11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2010 17:20:06

dbopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 19.12.2010 17:38:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196797/answer/196886




Y MyXK4uH BoCHajieHle HUXKHUX MOYEBHIX ITyTel 00BIYHO IIPOSBISETCS IPOCTaTUTOM. ACITUPUH
IPUHUMAMNTE C OCTOPOXKHOCTHIO - BRI3BIBAET NoBpexaeHue cnu3ucto 2KKT, MOKeT ITPOBOIIMPOBATh
rematyputo. Ob6s3aTenbHO caenaiite Y3U moyek , MOYEBOTO IMy3kIPsT, TPOCTATHI.



